

„НАВСЕГДА СОХРАНИМ ДОБРУЮ ПАМЯТЬ О ВСТРЕЧАХ С БАКИНЦАМИ“

К ОКОНЧАНИЮ ГАСТРОЛЕЙ МАЛОГО ТЕАТРА

РОВНО МЕСЯЦ трудящиеся Азербайджана восторжались замечательным мастерством артистов Малого театра. Яркое, вдохновенное искусство наших гостей нашло прямую дорогу к сердцам азербайджанского зрителя. Сто тысяч покоренных сердец — таков творческий итог гастролей Малого.

Столичные актеры дали в Баку и Сумгаите около 70 спектаклей. Они показали десять постановок своего богатого репертуара.

Предельно напряжен был и

график творческих встреч московских артистов. Гости, зачастую выступавшие на трех специальных площадках, все же урывали время, чтобы выступить в рабочих клубах, дворах культуры, непосредственно на предприятиях. Всего таких встреч состоялось около 30. Артисты Малого театра встречались с нефтепереработчиками, строителями, моряками Каспара, текстильщиками, побывали в гостях у покорите-

лей Каспия, труженников Ленкоранской зоны, моряков ККФ и воинов Бакинского гарнизона. Всюду, где бы ни выступали дорогие гости, их неизменно ждал горячий, восторженный прием.

Много теплых слов в адрес артистов Малого театра было высказано на их заключительном спектакле «Украли консула», который был показан 21 июня на сцене театра имени М. Ф. Ахундова. Приветствуя

посланцев искусства братского русского народа, заслуженный артист республики, режиссер Алегейдар Алекперов отметил, что гастроль в Баку замечательного коллектива Малого театра украсила празднование 150-летия вхождения Азербайджана в состав России, доставила выскре, художественное наслаждение зрителям.

— Дорогие друзья, — сказал в ответном слове заслуженный артист РСФСР Д. С. Павлов, — разрешите от имени коллектива старейшего русского театра принести вам нашу глубокую благодарность за теплые слова и горячие чувства, за большую любовь и внимание, которыми мы были окружены все дни пребывания в вашей замечательной республике. Мы навсегда сохраним добрую память о наших встречах. Большое русское спасибо вам и низкий поклон!

В тот же вечер на сцене театра имени Самеда Вургуня, где шел спектакль «Браконьеры» Э. Рангета, столичных актеров приветствовал заслуженный деятель искусств Азербайджанской ССР режиссер Зафар Неймагов. В ответном слове заслуженный артист РСФСР В. И. Хохряков горячо поблагодарил бакинцев за радушие и гостеприимство. (АзТАГ).